

## По страницам великих открытий

10 ноября отмечается Всемирный день науки за мир и развитие. Мы вспоминаем тесную связь науки и нашей повседневной жизни, важность исследовательских достижений для каждого из нас. Это праздник не только серьёзных специалистов, но и юных исследователей, которые смело делают свои первые открытия.

Андрюшевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района в честь праздника и в рамках Года науки и технологий провела для учащихся 2-3 классов Хормалинской СОШ познавательный час «По страницам великих открытий».

В ходе мероприятия библиотекарь постаралась ответить ребятам на вопрос: что такое наука, для чего она нужна. Юные читатели рассказали, о каких научных открытиях они знают, кто из них хотел бы стать ученым, какие открытия они хотели бы сделать. С помощью презентации «Величайшие изобретения и открытия» присутствующие смогли познакомиться с важнейшими открытиями, изменившими жизнь человечества. Русские люди внесли значимый вклад в мировую копилку изобретений и открытий, причем во всех сферах жизни человечества. Ребята познакомились с именами таких великих ученых и изобретателей, как М. В. Ломоносов, Д. И. Менделеев, И. И. Ползунов, И. П. Кулибин, К. Э. Циолковский, С. П. Королев, А. Ф. Можайский, узнали об их изобретениях и вкладе в науку. С интересом учащиеся рассматривали литературу, представленную на книжной выставке «Великие имена и открытия». Завершилось мероприятие напутственными словами библиотекаря: «Надо добиваться успехов, не останавливаться на достигнутом, а главное - всегда верить в свои силы и в себя». Кто знает, может, и наши ребята смогут в своей жизни совершить открытия !